DALLES PERFOREES BS & PS - SUPPORTAGE @ NIEDAX

Ref. | L. Réf. | Dés.
710687 | 300 | | 710693 | HDS | | 710694 | SKU Pendards Rails
—10688 | 400 4141 316L TRUT41 316L vc NOI
210689 | 500 © Boulonnerie incl. Réf. L. Réf. Dés. Réf. Dés. Equerres de Consoles
~10690 | 800 685072 | 350 || 656005 | 41x21x2.00 || 687385 | 41x21 supportage 316L CU 316L UFL 316L KTAM 316L C S150 316L
\ 41/ 685092 | 450 || 656001 | 41x41x2.00 || 687228 | 41x41 Réf. | ¢ |daN|| Réf. | £ |daN|| Réf. | £ |daN|| Réf ¢ |daN| | Réf. | £ |daN
685126 | 550 || 656002 | 41x41x2.50 o 617001 | 75 | 25 | | 211020 | 80 [120 || 750001 {100 [130 | | 706702 {100 [120 | | 760021 | 100 | 70 Consoles
685070 | 650 Gousset Vis TH M12x35 HE 529150 617123 |150| 20 | | 211021 [120 | 90 || 750002 [150 [108 | | 706703 | 200|120 | | 760022 | 150 | 75 41x41 316
685432 | 1000 STRUT 41 316L + rondelle @12 529023 617124 |225| 16 | | 211010 [160 | 70 || 750003 [200 | 86 || 706704 |300 |150 | | 760023 | 200 | 55 Réf. | ¢ |daN
2. 685380 | 1500 || Ref. Dés. + écrou M12 529039 211011 |240| 60 || 750004 |250| 75 | | 706705 | 400|150 | | 760024 {300 |[130 | | 685072 |350 |320
$150 316L *® 685063 | GOUSSET 41 211012 | 320 | 40 | | 750005 | 300 | 64 760025 {400 | 110 | | 685092 | 450 | 280
Réf. | Désignation 760026 | 500|150 | | 685126 | 550 | 250
760102 |Echelle 3 m ° / 760027 | 600 685070 | 650 | 250
760201 |Gousset ergots

O BP TRCC M8x18 HE 529004
® Goupille V8x90 646002

Virage 90° *

Eclisse plate

Pince
étrier

Eclisses d’angle

Couvercle *

Eclisses articulées
Réf. | L1xHx{2 |daN
212349 |80x140x160 | 70
212350 [120x180x160 | 65
212351 [120x260x160 | 60

212352 |120x180x240 | 50
212354 |120x340x240 | 40

Sortie Latérale *

Convexe *

Fixations IPN 316L

Réf. Désignation
673232 |PINCE A POUTRELLE PP8
673233 |PINCE A POUTRELLE PP10
685088 |PINCE ETRIER 41x21

PRODUITS

E]B LEUS
Généralement

disponible a JO ou J+1

Supports 685084 | PINCE ETRIER 41x41
UFCC 316 685086 |PINCES IPN H20 +VIS
Réf. | £ |daN
750016 | 100 | 122 Dalle BS H48 316L Dalle PS H51 316L
750017 | 150 | 100
750019 | 250 | 65 Réf. | ¢ Réf. |Désignation| | Ref. Désignation Réf. | Désignation | | Ref. | Désignation | | Ref. | £
750020 | 300 | 50 409015 | 50 | | 410002 |Plate EP 550061 |Corniére LPSU H48 | | 651313 |T CLIP 209211 | Emboitable EE| | 201050 | 50
750021 | 400 | 40 409017 | 100 | | 439002 |Corniere EC| | 555160 |Agraftol 651310 |BMT 6-25 mm? | | 410002 |Plate EP 201052 | 100
409019 | 147 | | 410016 |Pliable ED | | 040037 |Jonc. Protec. Gris 651309 |BMT 6-35 mm? | | 439002 |Corniere EC | | 201054 | 147
409021 | 195 | | 410006 |Articulée EA | | voir cat. |Jonction fond JDF 410016 |Pliable ED 201056 | 195
409024 | 316 | | 425955 |D'angle o 410006 | Articulée EA | [ 201061 | 316
Fixation des dalles sur supports par
409026 | 412 . BP TROC M6x12 529001 = ® 425955 |D'angle 201065 | 412
409028 | 507 - Agraftol 555160 P 201069 | 507
* — Couvercles Consultez notre catalogue ou rendez-vous sur

— Eléments de raccordement
— Autres dimensions / finitions

www.niedaxfrance.fr




3

2]
@ ) v
b
a o
N Sa
Supportage ‘ A
par tige filetée 316L
Réf. Dés.
750111 |Rail S100U
646003 |TF M8 1m A4/316

MTCE

MTCSC 22

'

u20
+U30

Consoles
CU 316L

PUF

Supportage sol

ou par tige filetée 316L

Réf.

Dés.

555118

SUL 50

646003

TF M8 1m A4/316

‘////

Consoles
Pendards Rails UFL 316 .
41x41 316L STRUT 41 316L R&f. ¢ |daN Réf. { |daN
Réf. L. Réf. Dés. 750001 | 100 | 130 211020 | 80 | 120
685072 | 350 || 656005 | 41x21x2.00 750002 1150 | 108 211021 [120| 90
685092 | 450 || 656001 | 41x41x2.00 250003 1200 | 86 211010 [ 160 | 70
685126 | 550 || 656002 | 41x41x2.50 250004 1250 75 211011 (240 60
685070 | 650 T 250005 1300 | 64 211012 [320| 40
685432 | 1000 STRUT 41 316L \A
685380 | 1500 || Réf. Dés.
685063 | GOUSSET 41
Bouchons
STRUT PVC ) Consoles
Ré&f Dés i C S150 316L
: " | Vis TH M12x35 HE 529150 RGf ¢ | daN
687385 |41x21| + rondelle 12 529023 -
687228 |41x41| + écrou M12 529039 760021 {100| 70
760022 [150| 75
Sont o 760023 [200| 55
150 316l 760024 300 130
Réf. Désignation 760025 |400 | 110 -
760102 |Echelle 3m 760026 | 500 | 150 MTCE
760201 |Gousset ergots 760027 |600 | 115
O BP TRCC M8x18 HE
529004 T
4— ZUF150U
® Goupille V8x90 UFC 316
646002 Réf. { | daN
750010 [100| 122
¢ 750011 | 150 | 100
1
750012 [200| 81
750013 [250| 65
750014 [300| 50
BMT
750015 |400| 40 MTCE

Supportage
mural/plafond 316L

Réf.

CHEMIN DE CABLES FIL CITO MTC - SUPPORTAGE

Supportage
par tige filetée 316L
Réf. Dés.

555033 |UFA
646003 |TF M8 1m A4/316

LPSU

555141

Couvercle
Nervuré *

GMT

Sortie cables

Supportage
par tige filetée 316L

Réf.

Désignation

750050

SFT 50 — 100

223100

TF M6 1m A4/316

PRODUITS
mBLEUS

Généralement

disponible a JO ou J+1

Supportage

par tige filetée 316L

Réf.

Désignation

555085

Suspente SUR

646003

TF M8 1m A4/316

> NIEDAX

!

Couvercle
MTCC*

Fixation au sol ou
descente 316L

Réf. Dés.
555148 |ZUF 3M
555147 | ZUF 150U

MTC CITO MTCE Supportage et Assemblages Mise a la terre

H54 316L H54 316L accessoires droits ou coudés

Réf. L Réf. L Réf. Désignation Réf. Dés. Réf. Désignation
714063| 50 | |714315/100| [555032|Clame U40 555042 |U20 651314 |F-CLIP
714070100 | 714322| 150 | |565036 | Patte PUF 555043|U30 651311 | GMT 10-50
714087|150 | |714339| 200 | |550061 | Corniére LPSU | [555434 ku20 | [651310|BMT 6-25 mm?
714094200 | |714346|300 | |555037 SupF)ortAUFU 555136 | ERU 3 651309 | BMT 6-35 rmm??
714117300 555144 |Sortie cables 13615 |MTCA
7141241400 710639| Clips MTCSC 22
7141311500 voir cat.|ELU
714148600

Supportage
par tige filetée 316L
Consultez notre catalogue ou Réf. Dés.
* - gorverzl_es _ — rendez-vous sur 555032 |Clame U40
wires cimensions THnTons www.niedaxfrance.fr 646003 [TF M8 1m A4/316

u40



